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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na 

dostawę materiałów biurowych , nr sprawy NZZ/80/D/14  
     

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 

                        Działając na podstawie przepisu art. 38  ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

- Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.  (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z póź. zm. )  w związku z 

pytaniami zadanymi przez wykonawcę w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  

Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ. 

Pytanie 1 

Grupa 4 Artykuły biurowe - Poz. 30 

Pojemniki do archiwum, możliwość spakowania segregatora A4 szer. 10 cm A4(szer. 7 cm). 

 

Czy Zamawiający ma na myśli pojemnik archiwizacyjny o szerokości 10 cm A4? 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający w pozycji 30 – oczekuje zaoferowania  pojemnika archiwizacyjnego A4 o szerokości 10 cm, 

z możliwością spakowania segregatora A4 o szerokości 7 cm.  

W związku z tym Zamawiający skreśla w kolumnie 3 „Rozmiar” zapis A4 szer. 7 cm. 

 

Pytanie 2 

Grupa 4 Artykuły biurowe - Poz. 39 

Skoroszyt plastikowy ½ z zawieszką  

 

Czy Zamawiający ma na myśli skoroszyt tekturowy ½ z zawieszką , ponieważ plastikowy nie istnieje. 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający ma na myśli skoroszyt papierowy z ½  zawieszką. W związku z tym Zamawiający skreśla w 

kolumnie 2 „Asortyment” zapis „plastikowy” i zastępuje go zapisem „papierowy”. 

Pytanie 3 

Grupa 4 Artykuły biurowe - Poz. 65 

Zszywki 24/13 

 

Proszę o wycofanie pozycji, ponieważ nie istnieje na rynku. 

Odpowiedź: 

Zamawiający w poz. 65 wymaga zaoferowania zszywek w rozmiarze 23/13. Zamawiający w poz. 65 w kolumnie 

2 „Asortyment” skreśla zapis 24/13 i zastępuje zapisem 23/13. 

 

Pytanie 4 

Grupa 4 Artykuły biurowe - Poz. 65 

Zszywki do zszywacz do 100 kartek 

 

Proszę o określenie rozmiaru zszywek, gdyż w następnych pozycjach pojawiają się zszywki pasujące do 

zszywacza do 100 kartek. 

Odpowiedź: 

Proszę podać cenę zszywek pasujących do zaproponowanego zszywacza na 100 kartek. 

 

          Zamawiający 


